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Zápis ze šestého setkání pracovních skupin Senioři a duševní zdraví a Rozvoj ostatních sociálních služeb v rámci tvorby SPRSS v ORP Světlá nad Sázavou

Místo konání: Velká zasedací místnost MěÚ Světlá nad Sázavou
Datum konání: 25. června 2019, 8:30 
Seznam účastníků: viz Prezenční listina
Program:
· Úvodní slovo
· Dopracování strategické části SPRSS (upřesnění aktivit)
· Dopracování Akčního plánu SPRSS
· Vystoupení paní Marie Doležalové, regionální konzultantky reformy psychiatrické péče Kraje Vysočina
· Informace o schvalovacím procesu plánu SPRSS
· Řešení dalších podnětů a připomínek
· Diskuse a závěr

1. Úvodní slovo
Setkání pracovní skupiny zahájila úvodním slovem paní Lucie Šulcová, která přítomné seznámila s programem jednání a představila hosta jednání, paní Marii Doležalovou, regionální konzultantku reformy psychiatrické péče Kraje Vysočina.
2. Dopracování strategické části SPRSS (upřesnění aktivit)
V rámci tvorby SPRSS bylo stanoveno 6 strategických cílů, které byly rozpracovány do konkrétních opatření a dílčích aktivit, které byly prodiskutovány. Finální znění strategické části SPRSS je k dispozici v příloze zápisu.
3. Dopracování Akčního plánu SPRSS
Byl sestaven Akční plán na roky 2019 a 2020 s přehledem nákladů na investiční i neinvestiční aktivity. Akční plán je přílohou zápisu.
4. Vystoupení paní Marie Doležalové, regionální konzultantky reformy psychiatrické péče Kraje Vysočina
Cílem reformy je zlepšit kvalitu života osob s duševním onemocněním. Za Kraj Vysočina je sestavován plán reformy péče o duševní zdraví. Aktuálně běží pilotní projekt Centra duševního zdraví (CDZ) v Havlíčkově Brodě, které poskytuje sociální a zdravotní služby lidem s vážným duševním onemocněním prostřednictvím multidisciplinárního týmu (spojení sociálních pracovníků FOKUS Vysočina a zdravotních pracovníků Psychiatrické nemocnice). V jeho rámci bude ověřena funkčnost propojení zdravotní a sociální péče v komunitě a budou nastavena pravidla pro fungování dalších center. Služby CDZ v Havlíčkově Brodě pokrývají i území ORP Světlá nad Sázavou. 
V rámci reformy je mj. podporováno bydlení osob s duševním onemocněním v komunitě (v rámci Kraje Vysočina by mělo být ve spolupráci s obcemi vyčleněno 30 bytů). Od října 2019 bude v rámci kraje fungovat PS Bydlení. Od července by měla fungovat PS zaměřená na děti, dále fungují PS SMI a PS pro závislosti.  
Informace o reformě jsou k dispozici na webu http://www.reformapsychiatrie.cz/.
5. Informace o schvalovacím procesu plánu SPRSS
SPRSS i Akční plán budou předloženy Radě města Světlá nad Sázavou ke schválení. Dokumenty budou dle předpokladu schváleny v září 2019. 
S ohledem na skutečnost, že SPRSS je tvořen pro celý region ORP Světlá nad Sázavou, bude oba dokumenty schvalovat také zastupitelstvo města Ledče nad Sázavou (září 2019).
6. Řešení dalších podnětů a připomínek
Paní Matulová informuje přítomné o možnosti získání dotace přes MAS Královská stezka z Integrovaného regionálního operačního programu – Sociální podnikání. Příjem žádostí probíhá od 3. 6. do 25. 8. 2019 a lze podpořit vznik nových sociálních podniků a rozšíření aktivit stávajících sociálních podniků (investiční akce). Alokace výzvy činí 4,7 mil. Kč, výše dotace na jednu žádost potom 95 % ze způsobilých výdajů. Informace k výzvě jsou k dispozici na webu MAS: http://kralovska-stezka.cz/vyzvy-mas/integrovany-regionalni-operacni-program/irop-9-vyzva-socialni-podnikani-ii/
V srpnu bude dle předpokladů vyhlášena výzva z OP Zaměstnanost – Rodina a mladí III. Výzva bude podporovat konání příměstských táborů, zařízení péče o děti zajišťující péči o děti v době mimo školní vyučování a dětské skupiny. Příjem žádostí bude probíhat dle předpokladů od 28. 8. do 30. 9. 2019. 
V září 2019 bude dle předpokladů vyhlášena výzva z OP Zaměstnanost – Sociální podnikání I. Podporován bude vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání (neinvestiční akce – mzdy, vzdělávání zaměstnanců). Příjem žádostí bude probíhat dle předpokladů od 24. 9. do 15. 11. 2019.
Veškeré informace k výzvám OP Zaměstnanost budou zveřejněny na webu MAS: http://kralovska-stezka.cz/vyzvy-mas/operacni-program-zamestnanost/




7. Diskuse a závěr
Paní Matulová děkuje všem zúčastněným za přítomnost a spolupráci na tvorbě SPRSS.
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Přílohy k zápisu:
· Strategická část SPRSS (cíle, opatření, aktivity)
· Akční plán 2019 – 2020 
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